



RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE DOCENTES.

A Prefeitura Municipal de São Miguel Arcanjo, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna público a retificação do Edital de Abertura de Inscrições para Processo Seletivo Simplificado para Contratação Temporário de Docentes 01/2024, conforme segue.

1 – DAS RETIFICAÇÕES

1.1 No Capítulo 3. DA INSCRIÇÃO, item 3.1, **LEIA-SE** como segue abaixo, e não como constou anteriormente:

~~3.1 – As inscrições se realizarão das 8h do dia 26 de junho de 2023 às 17h do dia 30 de junho de 2023.~~

3.1 – As inscrições se realizarão das 8h do dia 13 de maio de 2024 às 17h do dia 24 de maio de 2024.

1.2 No Anexo I – Cronograma do Processo Seletivo Simplificado, **LEIA-SE** como segue abaixo, e não como constou anteriormente:

Datas e horários	Fases/Etapas	Locais
24/05/2024 – 17h	Encerramento das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado	Secretaria Municipal de Educação ou pelo e-mail: processoseletivo022023@saomiguelarcanjo.sp.gov.br
29/05/2024 – A partir das 8h	Pedido de Recursos e análise	Secretaria Municipal de Educação ou pelo e-mail: processoseletivo012023@saomiguelarcanjo.sp.gov.br

Datas e horários	Fases/Etapas	Locais
24/05/2024 – 17h	Encerramento das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado	Secretaria Municipal de Educação ou pelo e-mail: processoseletivo012024@saomiguelarcanjo.sp.gov.br
29/05/2024 – A partir das 8h	Pedido de Recursos e análise	Secretaria Municipal de Educação ou pelo e-mail: processoseletivo012024@saomiguelarcanjo.sp.gov.br

2. Ratificam-se as demais disposições do Processo Seletivo 01/2024, as quais permanecem inalteradas.

São Miguel Arcanjo, 03 de maio de 2024.

Elaine de Medeiros Arantes Galvão
Secretária Municipal de Educação